

ग्रीनवुड स्कूल के 11, शाहबाद के दो और व्हाइट हॉल पब्लिक स्कूल के एक छात्र को मिली सफलता, रिजल्ट देखकर परीक्षार्थियों के खिले चेहरे

नेशनल एलिजबिलिटी कम एंट्रेंस टेस्ट में जिले के 16 मेधावी सफल

कार्यालय संवाददाता, रामपुर

अमृत विचार : नेशनल एलिजबिलिटी कम एंट्रेंस टेस्ट (नीट) में जिले के 16 मेधावियों ने सफलता हासिल की। इससे विद्यालयों और छात्र-छात्राओं के परिजनों में खुशी का माहौल है। नीट का रिजल्ट देखकर परीक्षार्थियों के चेहरे खिल गए।

राजकीय राजा स्नातकोत्तर महाविद्यालय की प्राध्यापक डॉ. बेबी तबस्सुम ने बताया कि राष्ट्रीय पात्रता सह प्रवेश परीक्षा है। यह मेडिकल उम्मीदवारों के लिए आयोजित की जाने वाली एक एकल-स्तरीय राष्ट्रीय परीक्षा है, जो उन्हें देश के विभिन्न मेडिकल संस्थानों में मेडिकल पाठ्यक्रमों में प्रवेश पाने में सक्षम बनाती है। ग्रीनवुड सीनियर सेकेंड्री स्कूल के 11 छात्राओं ने



अदनान और कौशिक नीट में सफल

शाहबाद, अमृत विचार : नीट में शाहबाद के बच्चों ने भी नाम रोशन किया है। नगर के मोहल्ला फर्राना निवासी शबेज अहमद के बेटे अदनान ने नीट पास कर ली। उन्होंने 695 अंक हासिल किए हैं। वहीं, तहसील क्षेत्र के गांव धनौरा निवासी महेंद्र सिंह के बेटे कौशिक ने 638 अंकों के साथ नीट उत्तीर्ण की। दोनों बच्चों की उपलब्धियों से परिवार में खुशी का माहौल है। परिजनों ने मिठाई बांटकर खुशी का इजहार किया। लोग भी बधाइयां देने उनके घर पहुंच रहे हैं।

गर्व आहूजा ने पास की नीट

व्हाइट हॉल पब्लिक स्कूल के छात्र गर्व आहूजा ने नीट परीक्षा उत्तीर्ण करके विद्यालय का नाम रोशन किया। नीट का परिणाम घोषित होने पर व्हाइट हॉल पब्लिक स्कूल के छात्र गर्व आहूजा के चयनित होने की खबर सुनते ही विद्यालय में खुशी की लहर दौड़ गई। गर्व आहूजा ने 679 अंक प्राप्त कर 99.5849221 परसेंटाइल के साथ 9574 के साथ ऑन इंडिया रैंक प्राप्त की। गर्व आहूजा की इस सफलता पर प्रधानाचार्य डॉ. बसंत गुप्ता विद्यालय के निदेशक कुणाल नंदा एवं प्रबंधन समिति की सदस्य एवं हेड काउंसलर डॉ. श्रेया गुप्ता, बन्नी जहरा, सरदार अजित सिंह सहित विद्यालय के सभी शिक्षक शिक्षिकाओं ने गर्व आहूजा को बधाई दी।

मिलक के कुशांक गंगवार को 610 अंक मिले

मिलक, अमृत विचार : मिलक के कुशांक गंगवार ने नीट में 610 अंक प्राप्त कर एमबीबीएस में दाखिला लेने की अहंता हासिल कर ली है। कुशांक की इस उपलब्धि से परिवार में खुशी है। मूल रूप से क्षेत्र के कल्याणपुर गांव व हाल निवासी मोहल्ला पटेल नगर के कुशांक गंगवार अध्यापक नुक्ता प्रसाद गंगवार के सुपुत्र हैं। कुशांक ने दशवती मोदी अकादमी से दसवीं की परीक्षा में 91 प्रतिशत अंक हासिल किए थे। बरेली के गुलाबराय इंटर कॉलेज से 12वीं की परीक्षा में 95 प्रतिशत अंक प्राप्त किए। इसके बाद दिल्ली विश्वविद्यालय के करोड़मल कॉलेज से स्नातक किया। पहली बार नीट में उन्होंने 610 अंक हासिल कर मेडिकल की पढ़ाई की योग्यता तक पहुंच गए। कुशांक बताते हैं कि उन्हें लोप्रोफेसिक में बहुत दिलचस्पी है।

नीट में इवान खान ने पाए 676 अंक

रामपुर, अमृत विचार : शहर निवासी मुजाहिद खान के बेटे इवान खान ने सेंट एंथोनी स्कूल से 12वीं की परीक्षा उत्तीर्ण की थी। उसके बाद वह नीट की तैयारी करने के लिए कोटा चले गए थे। उसके बाद उन्होंने परीक्षा की तैयारी की थी। जिसके बाद उन्होंने नीट दी थी। इवान खान ने 676 अंक पाए हैं। उनकी इस सफलता से उनके पिता मुजाहिद खान काफी खुश हैं। उन्होंने कहा कि उन के बेटे ने बहुत मेहनत की है।

गर्मी में बिजली कटौती बढ़ रही लोगों की दिक्कत

पहाड़ी गेट और डूंगरपुर क्षेत्र में चार घंटे बाधित रही विद्युत आपूर्ति, गर्मी में बेहाल हुए लोग

कार्यालय संवाददाता, रामपुर

अमृत विचार: भीषण गर्मी में बिजली कटौती की समस्या लोगों को परेशानी बढ़ा रही है। शहर के अधिकांश क्षेत्रों में लगातार ट्रिपिंग हो रही है। गर्मी में उपभोक्ताओं को बिजली नहीं मिलने के कारण हाल बेहाल है। बुधवार को पहाड़ी गेट, डूंगरपुर क्षेत्र में चार घंटे तक विद्युत् आपूर्ति ठप रही। प्रचंड गर्मी में बिजली न मिलने से लोग पसीने में तर हो गए। बिजली के लिए अधिकारियों को फोन करने लगे। बिजली अधिकारी शीश्रु बिजली आने का आश्वासन देते रहे।

पहाड़ी गेट में दोपहर एक से तीन बजे तक, डूंगरपुर क्षेत्र में दोपहर दो से शाम चार बजे तक विद्युत् आपूर्ति ठप रही। दोनों उपकेंद्रों से चार घंटे तक बिजली नहीं आने से उपभोक्ताओं को भीषण गर्मी में काफी कठिनाइयों का सामना करना

शेड्यूल के मुताबिक नहीं मिल रही बिजली आपूर्ति

दक्षिण, अमृत विचार : नगर सहित क्षेत्र गांवों के लोगों को शेड्यूल के अनुसार बिजली आपूर्ति नहीं मिल रही है। बिजली आपूर्ति न मिलने के कारण लोगों का गर्मी में बुरा हाल है। कई बार ग्रामीणों ने शेड्यूल के अनुसार बिजली देने की मांग की, लेकिन जिम्मेदार ध्यान नहीं दे रहे हैं। नगर सहित क्षेत्र के गांवों में बिजली शेड्यूल के अनुसार नहीं मिल रही है। बिजली शेड्यूल के अनुसार नहीं मिलने के कारण गर्मी में नगर सहित क्षेत्र के गांवों का बुरा हाल है। एक तरफ बिजली की आख मिचौली से लोग परेशान हैं, तो दूसरी तरफ गर्मी ने लोगों को जौना बेहाल कर रखा है। बिजली आने और जाने का कोई समय नहीं है। कभी भी बिजली आ जाती है और कभी भी बिजली आपूर्ति बंद हो जाती है। लोगों ने बताया कि ऊपर से लो वोल्टेज की दिक्कत रहती है। गांवों में तो 7 से 8 घंटे ही बिजली मिल रही है। वहीं दूसरी तरफ गांव भाऊपुर में लो वोल्टेज के कारण भाऊपुर के लोग परेशान हैं।

11 हजार की लाइन में कुछ खराबी आ जाने के कारण आपूर्ति बाधित रही। लाइन में आई खराबी को सही कराए जाने के बाद शाम चार बजे आपूर्ति सुचारु करा दी गई। -**नागेंद्र प्रसाद जेई डूंगरपुर बिजलीघर**

ही सुचारु हुई। पहाड़ी गेट क्षेत्र के निवासी रेहान, शाहाब और अय्यूब ने निगम के अधिकारियों पर मनमानी का आरोप लगाया है कि उनका

एक तरफ गर्मी से ग्रामीणों का बुरा हाल है, तो दूसरी तरफ बिजली की आख मिचौली ने लोगों का जौना मुश्किल कर दिया है। लोगों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। -**अय्यूब अली**

इस समय भीषण गर्मी पड़ रही है। लेकिन बिजली कटौती की जा रही है। गर्मी में तो विभाग को बिजली शेड्यूल के अनुसार दे देनी चाहिए। ताकि लोगों को राहत मिल सके। -**साजिद अली**

गांव भाऊपुर में बिजली के लो वोल्टेज से कारण गांव के लोग परेशान हैं। बिजली न मिलने से गर्मी में लोगों की परेशानी बढ़ जाती है। अधिकारियों को कई बार जानकारी दी गई है। -**जफर मंसूरी**

कहना है कि बिजली की लाइनों में फॉल्ट का बहाना बनाकर कटौती की जा रही है, गर्मी में विद्युत् आपूर्ति नहीं आने से बड़े और बच्चों को रो रोक



भाजपा जिलाध्यक्ष को ज्ञापन सौंपते मिलक के दुकानदार। ● अमृत विचार

बाजार में दुकानें बनने से बेरोजगार होंगे सैकड़ों लोग

कार्यालय संवाददाता, रामपुर

अमृत विचार: भारतीय किसान संघ के जिला अध्यक्ष आदेश शंखधर ने साप्ताहिक बाजार मिलक में फड़ लगाने वाले दुकानदारों के साथ भाजपा जिलाध्यक्ष हंसराज पन्पू के आवास पर पहुंचकर मुलाकात की। इसके बाद उन्होंने फड़ विक्रेताओं की समस्याओं से संबंधित ज्ञापन जिलाध्यक्ष को सौंपा।

बुधवार को जिलाध्यक्ष के आवास पर पहुंचे फड़ विक्रेताओं ने नगर पालिका परिषद मिलक पर शांति पाठ करने का आरोप लगाया। आदेश शंखधर ने बताया कि नगर पालिका परिषद के जिम्मेदारों ने हजारों लोगों को बेरोजगार कर दिया है। लेकिन अध्यक्ष नगर पालिका परिषद अपना निजी लाभ अर्जित करने के उद्देश्य से दुकानों का निर्माण कार्य बहुत तेजी के साथ कराने में लगी हुई है। इस पूरे प्रकरण के संबंध में भाजपा जिलाध्यक्ष हंसराज पन्पू को मुख्यमंत्री, राष्ट्रीय अध्यक्ष, प्रदेश अध्यक्ष नाम के ज्ञापन भी सौंपे। मांग है कि शीघ्र मार्केट का निर्माण कार्य जनहित में रोका जाए। इस मौके पर तिलक राज, राम भरोसे, यशपाल, दिनेश, राजेंद्र कोली, परस गुप्ता, रघुनंदन, नन्हें, कुलदीप, राजेंद्र राठी, महेंद्रपाल आदि मौजूद रहे।

बच्चा व डायरिया वार्ड में 163 रोगी भर्ती

कार्यालय संवाददाता, रामपुर

अमृत विचार: जनपद में डायरिया का प्रकोप बढ़ता जा रहा है। जिला अस्पताल में दो दिन में 163 मरीज भर्ती हुए। बुधवार को बच्चा वार्ड में 22, मंगलवार को 32 रोगी भर्ती हुए। डायरिया वार्ड में मंगलवार को 83, बुधवार को 26 रोगियों को भर्ती कराकर उपचार दिलाया गया।

गर्मी में लोग भी बीमार होने लगे हैं। निजी से लेकर जिला अस्पताल तक रोगियों की संख्या बढ़ रही है। इन रोगियों में ज्यादातर डिहाइड्रेशन से पीड़ित हैं। जिला अस्पताल में दो दिन में 163 रोगी भर्ती हुए। बुधवार को जिला अस्पताल में 1040 रोगियों की ओपीडी हुई। चिकित्सकों के कक्ष के बाहर रोगियों की लंबी कतारें लगीं रहीं। जनरल फिजिशियन डॉ. दशरथ सिंह,

आजम खां मुरादाबाद व रामपुर के नहीं, देश के नेता : रुचि वीरा

कार्यालय संवाददाता, रामपुर

अमृत विचार: मुरादाबाद की सांसद रुचि वीरा बुधवार को सपा नेता आजम खां के घर शहर के मोहल्ला घेर मोरबाज खां टंकी नंबर पांच पहुंचीं। यहां उन्होंने आजम खां की पत्नी डॉ. तजीन फात्मा से मुलाकात की। इस दौरान उन्होंने पत्रकारों के सवाल पर कहा कि आजम खां रामपुर और मुरादाबाद के नहीं देश- प्रदेश के नेता हैं।

मंगलवार को लोकसभा चुनाव की मतगणना हुई थी। इसमें मुरादाबाद से सपा प्रत्याशी रुचि वीरा ने 1,05,762 वोटों के अंतर से जीत हासिल की है। इसके बाद रुचि वीरा बुधवार दोपहर अपने समर्थकों के साथ सपा नेता आजम खां के घर पहुंचीं। उन्होंने डॉ. तजीन फात्मा से मुलाकात की और उनकी तबीयत के बारे में जाना।

ध्यान और शांति पाठ का कराया अभ्यास

कार्यालय संवाददाता, रामपुर

अमृत विचार : अंतर योग संस्थान की प्रशिक्षिका अंतरा यादव ने मंडूकासन, मारिचयासन, मकरासन, भुजंगासन, शलभासन, बंध आसन, उत्तानपाद, आसन अर्ध हलासन क्रियाओं का अभ्यास कराया।

21 जून को अंतरराष्ट्रीय योग दिवस है। इसके चलते राजकीय शारीरिक प्रशिक्षण महाविद्यालय स्टेडियम में योगाभ्यास कराया जा रहा है। स्टेडियम में बुधवार को पांचवें दिन योग प्रशिक्षिका जिला योग संघ की सचिव मीनाक्षी रानी एवं अंतर योग संस्थान की प्रशिक्षिका अंतरा यादव ने योग अभ्यास कराया। इसमें प्रार्थना, ग्रीवा, संचालन, स्कन्द, खिचाव, स्कन्द चक्र, कटी शक्ति संचालन, ताड़ासन, वृक्षासन, पादहस्तासन, अर्ध चक्रासन,

मौसम आसमान में मंडरा रहे बादल, नहीं हो रही बारिश

कार्यालय संवाददाता, रामपुर

अमृत विचार : जून के पहले सप्ताह में गर्मी का सितम जारी है। बुधवार को तापमान 40 डिग्री सेल्सियस के पार पहुंच गया। उमसभरी गर्मी से लोग बेहाल हो गए। आसमान में बादल मंडराते रहे लेकिन, वर्षा नहीं हुई। मौसम वैज्ञानिक वर्षा होने के आसार जता रहे हैं। पूरे दिन 14 किमी प्रतिघंटा की रफ्तार से लू चलती रही। लोगों ने नहरों और तालाबों में डुबकी लगाकर गर्मी से निजात पाई। दोपहर में सड़कों पर सन्नाटा पसर रहा। लोग जरूरी कार्यों से सिर पर गमछा या स्कार्फ बांधकर निकले।

पूरे दिन आसमान से सूरज तपिश बरसाता रहा। सुबह 10 बजे से सूरज की तपिश से लोग बेचैन रहे। सवेरे से ही लू चलना शुरू हो गई। दोपहर तक तापमान 41 डिग्री सेल्सियस

तापमान 40 डिग्री के पार, लू ने सताया

कार्यालय संवाददाता, रामपुर

ज्वालानगर चौराहा पर जाते वाहन सवार। ● अमृत विचार

तक पहुंच गया। न्यूनतम तापमान- 28 डिग्री सेल्सियस रहा आद्रता 44 प्रतिशत रहने से उमस का एहसास भी हुआ। हालांकि, घर और दफ्तर से बाहर निकलते ही लू के थपेड़ों ने परेशान किया। मौसम वैज्ञानिकों की माने तो आगले पांच दिन मौसम शुष्क रहने का अनुमान है। चार-पांच दिन

दो दिन तापमान बढ़ने से मौसम गर्म रहेगा। तापमान 45 डिग्री सेल्सियस तक पहुंचने का अनुमान है। इसके अलावा मौसम शुष्क रहेगा। -**डॉ. उदय प्रताप शाही, मौसम वैज्ञानिक, कृषि विश्वविद्यालय मेरठ**

से सड़क पर निकलने पर गर्म हवा के थपेड़े पड़ रहे हैं।

50 करोड़ रुपये की लागत से सुधरेगी सड़कों की हालत

रामपुर, अमृत विचार : लोक निर्माण विभाग द्वारा जिले की 100 सड़कों की हालत आचार संहिता हटने के बाद सुधारी जाएगी। मालगोदाम, मिलक में चंद्रकला, स्वार-दक्षिण, मुरादाबाद-टांडा, बिलासपुर, रायजादा, सुल्तानपुर से बिजारखाता, टांडा के मधुटी, पिपलिया मेहेतो, सैफनी चंद्रपुर कला, पंजाबनगर और जौलपुर की सड़कों की हालत काफी खस्ता है। यहां के लोगों की मांग पर विभागीय अधिकारियों ने सड़कों की हालत सुधारने की सुरुती है। विभागीय अधिकारियों के अनुसार सड़कों की हालत सुधारने के बाद जनपद की सड़कों को गढ़ामुक्त कराया जाएगा। आचार संहिता हटने के बाद कार्य कराए जाएंगे। बताया कि काफी समय से सड़कों की मरम्मत नहीं हो पाई थी। शहर की बाहरी सड़कें और ग्रामीण क्षेत्रों की सड़कों की लगातार शिकायतें आ रही थी। आचार संहिता के हटने के बाद संबंधित अधिकारियों को साइट का निरीक्षण कराया जाएगा। लोनिवि के एक्सईएन केवी सिंह ने बताया कि सड़कों की हालत 50 करोड़ रुपये की लागत से सुधारी जाएगी। जिससे कि लोगों को आने-जाने में किसी भी प्रकार की परेशानी न हो।

TARGET 700+ IN NEET 2025

KAPIL SIR

IN MORADABAD
Panchayat BhawanTHURSDAY
6th June 2024
3pm onwards

FREE WORKSHOP & SEMINAR

जानिये भारत के नं. मेंटर कपिल सर से
NEET में 700 से ज्यादा स्कोर कैसे करें।

Book Your Seat via scanning this code

PRADEEP VARSHNEY
DIRECTOR
MORADABAD STUDY CENTER

Venue - Panchayat Bhawan Civil Line, Moradabad - 244001

Moradabad Branch Add: S-Pride Tower, Wave Green Colony, Opp. Wave Mall, Ram Ganga Vihar, Moradabad
Ph. No.: 9634290001, 8193061111, 7060496389

आज का मौसम

आसमान में धूप के साथ हल्के बादल भी छाए रहेंगे।

41.0⁰ 28.0⁰
अधिकतम तापमान न्यूनतम तापमान

सूर्योदय 05:15 सूर्यास्त 07:10

एक नजर

मारपीट में चार के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज

सैदनागर, अमृत विचार : आलियागंज गांव में महिला से मारपीट करने के आरोप में चार लोगों के खिलाफ पीड़ित ने रिपोर्ट दर्ज कराई है। मामला अजीमनगर थाना क्षेत्र के आलिया गंज गांव का है। गांव निवासी एक महिला का आरोप था कि वह अपनी दुकान पर सामान बेच रही थी। पड़ोस के ही अशरफ से दुकान के सामान को लेकर कहासुनी हो गई। दुकानदार महिला की शिकायत पर पुलिस ने अशरफ, मिस्कीन, गुलअफसा और सानिया के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज की है। चौकी इंचार्ज अमित कुमार ने गांव जाकर मामले की जांच शुरू कर दी है।

आबकारी टीम ने मारा छापा, युवक हिरासत में

मसवासी, अमृत विचार : आबकारी इंस्पेक्टर रामधर सिंह पाल ने टीम के साथ नगर में छापेमारी कर देशी शराब के 12 पब्ले संग युवक को हिरासत में लिया है। आबकारी इंस्पेक्टर ने बताया कि युवक के खिलाफ कार्रवाई की जा रही है। नगर के मोहल्ला भूखरा और चाऊपुरा सहित क्षेत्र के गांव बिजारखाता, मानपुर उत्तरी, खुशहालपुर, करीमपुर एवं सीतारामपुर में कच्ची शराब की बिक्री दिखाने के बाद थडल्ले से शुरू कर दी जाती है। मामले की शिकायत पर बुधवार की देर शाम आबकारी इंस्पेक्टर रामधर सिंह पाल ने टीम के साथ नगर के मोहल्ला चाऊपुरा में एक पकोड़ी की दुकान पर आंचक छापेमारी कर पकोड़ी विक्रेता वीरू को देशी शराब के 12 पब्ले संग हिरासत में ले लिया। उन्होंने बताया कि मामले में कार्रवाई की जा रही है।

अनियंत्रित होकर बाइक खंबे से टकराई, दो घायल

शाहबाद, अमृत विचार : कस्बे के मोहल्ला अफगानान निवासी फुरकान व मुसिलम बाइक पर सवार होकर जा रहे थे। रास्ते में उनकी बाइक अनियंत्रित होकर खंबे से टकरा गई। हादसे में दोनों युवक गंभीर रूप से जख्मी हो गए।

ट्रैक्टर-ट्रॉली से भिड़ी रोडवेज बस, परिचालक की मौत, 15 यात्री घायल

उत्तराखंड से दिल्ली जा रही थी बस, पेपर मिल के पास हुआ हादसा

संवाददाता, बिलासपुर

अमृत विचार: नैनीताल हाईवे स्थित पेपर मिल के पास उत्तराखंड डिपो की रोडवेज बस और लकड़ी से भरी ओवरलोड ट्रैक्टर-ट्रॉली की भिड़त हो गई। इस हादसे में बस के परिचालक की मौत पर ही मौत हो गई। जबकि 15 से अधिक यात्री गंभीर रूप से घायल हो गए। घायलों को अस्पतालों में भर्ती कराया गया है।

उत्तराखंड के लालकुआं शहर के मोहल्ला किवाडीनगर निवासी महेश सिंह रोडवेज बस के चालक हैं। मंगलवार रात वह बस में सवारियां भरकर दिल्ली के लिए रवाना हुए थे। इस बीच रास्ते में रात्रि साढ़े मनीष मिश्रा 12 बजे नैनीताल हाईवे स्थित पेपर मिल के निकट रोडवेज बस की ट्रैक्टर-ट्रॉली से भिड़त हो गई। इस हादसे में बस के परखच्चे



हादसे के बाद एंबुलेंस में बैठे घायल।

● अमृत विचार



क्षतिग्रस्त बस।

● अमृत विचार



मनीष मिश्रा।

उड़ गए। बस में सवार यात्रियों में चीख पुकार मच गई। चीख पुकार सुनकर दुर्घटना स्थल पर ग्रामीणों व राहगीरों की भीड़ जुट गई। सूचना के बाद प्रभारी निरीक्षक बलवान सिंह, ईसानगर चौकी प्रभारी राजीव त्रिपाठी भी पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंच गए। पुलिस ने स्थानीय लोगों की



अस्पताल में भर्ती घायल।

मदद से बस में फंसे यात्रियों को बाहर निकाला। उन्हें एंबुलेंस से उपचार के लिए नगर के सामुदायिक स्वास्थ्य



अस्पताल में उपचार कराता घायल।

केन्द्र भिजवाया। गंभीर घायल बस के परिचालक ने उपचार के लिए लेकर जाते समय रास्ते में दम तोड़

बिना रिप्लेक्टर लगी दौड़ रही ट्रॉलियां

स्थानीय तहसील में हाईवे से लेकर ग्रामीण मार्गों तक पर बिना रिप्लेक्टर के तेज रफतार से ट्रॉलियां दौड़ रही हैं। जिसकी वजह से हादसों की संख्या में इजाफा होता जा रहा है। शासन और जिला प्रशासन ने पूर्व में अधिकारियों को रिप्लेक्टर लगवाए जाने के लिए निर्देशित किया था। मगर इसके बावजूद भी अधिकारी आंच मूंद कर बैठे रहे और बिना रिप्लेक्टर के दौड़ने वाली इस ट्रॉली ने एक बड़े हादसे को अंजाम दे दिया। शासन द्वारा रिप्लेक्टर को लेकर दिए गए आदेश की चर्चा जारों पर है।

ओवरलोड वाहनों पर नहीं लग रहा

अंकुश, हादसों के बन रहे सबब

नैनीताल हाईवे पर ओवरलोड वाहनों के दौड़ने का क्रम बना हुआ है। दिन हो या रात, ओवरलोड वाहन हाईवे पर दौड़ते हुए नजर आ जाते हैं। हादसे के समय ट्रैक्टर ट्रॉली में भी ओवरलोड लकड़ी भरी हुई थी, जोकि बड़े हादसे का सबब बनी। इसके अलावा खनन के ओवरलोड वाहन भी आए दिन किसी न किसी को हादसे का शिकार बनाते रहते हैं। बावजूद इसके प्रशासन तमाशाई बना हुआ है।

मृतक परिचालक मनीष कुमार मिश्रा पुत्र प्रमोद कुमार मिश्रा निवासी मोहल्ला इन्द्रानगर पश्चिम उजालानगर हल्द्वानी उत्तराखंड का रहने वाला था। इसके अलावा इस

हादसे में 15 से अधिक यात्री गंभीर रूप से घायल हो गए। उन्हें सीएचसी और जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। प्रभारी निरीक्षक ने बताया कि शव को पोस्टमार्टम के लिए

घायल लोगों के नाम और पते

नन्दनी पत्नी मोहन सिंह निवासी चालीस फुटा रोड उत्तमनगर, दिल्ली
दिपान्शु पुत्र मोहन सिंह निवासी उपरोक्त
महेश पुत्र प्रेम सिंह निवासी किवाडीनगर लालकुआं (रोडवेज चालक)
अरबाज पुत्र युसुफ खां निवासी अभयपुर थाना देवरनिया, बरेली
आदित्य साही पुत्र महेश साहनी निवासी प्रीतमपुरा, दिल्ली
आशीष सिंह पुत्र भानु प्रताप निवासी उपरोक्त
अर्जुन पुत्र टेकपाल निवासी करोलबाग, दिल्ली
रमपा मण्डल पत्नी बलदेव मण्डल निवासी दिनेशपुर उधमसिंह नगर
करन मंडल पुत्र बलदेव मण्डल निवासी उपरोक्त
दीपक पुत्र रामप्रकाश निवासी बुद्धि बिहार, नई दिल्ली
प्रभु यादव पुत्र संतराम यादव निवासी रुद्रपुर
नेहा पत्नी अशुतोष निवासी दिल्ली
राधा मोलिकी पत्नी जस्सी मोलिकी निवासी नैनीताल

जिला अस्पताल भेज दिया है। घायल यात्री उपचार करवाने के बाद गंतव्य को रवाना हो गए। बस में 24 यात्री सवार थे। इस संबंध में अभी कोई तहरीर नहीं आई है। तहरीर आने पर

युवक के साथ किशोरी फरार, दो पक्षों में तनाव

स्वार, अमृत विचार: प्रेम प्रसंग के चलते किशोरी को दूसरे समुदाय का युवक अपने रिश्तेदारों की मदद से बहला-फुसलाकर भगा ले गया। जिससे गांव में तनाव व्याप्त है। पुलिस ने किशोरी के पिता की ओर से मुख्य आरोपी समेत आठ लोगों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज की है।

कोतवाली के एक गांव निवासी एक किशोरी का दूसरे समुदाय के युवक से काफी समय से प्रेम प्रसंग चल रहा था। किशोरी के परिजनों को प्रेम प्रसंग का पता चला तो उन्होंने किशोरी पर पाबंदी लगा दी। लेकिन दोनों परिजनों से छिपकर मिलते रहे। आरोप है कि दो दिन पूर्व किशोरी को युवक परिजनों एवं रिश्तेदारों की मदद से बहला फुसलाकर भगा ले गया। किशोरी के पिता ने मुख्य आरोपी समेत आठ लोगों को नामजद कर तहरीर दी। पुलिस ने तहरीर के आधार पर सूरज, राजकुमार, मेजर, संजय, अंकित, चंचल, जिला मुरादाबाद के थाना भोजपुर के गांव खईया खददार निवासी शक्तिमान, हरपाल के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज की है।

डूंगरपुर के एक मामले में आज भी होगी बहस

कार्यालय संवाददाता, रामपुर

● आजम खां व रिटायर्ड सीओ समेत कई लोगों पर आपराधिक षड्यंत्र रचने का है आरोप

अमृत विचार: डूंगरपुर से जुड़े एक मामले में बुधवार को बचाव पक्ष ने बहस की। लेकिन पूरी नहीं हो सकी। अब इस मामले में गुरुवार को भी बहस होगी। गंज थाना क्षेत्र के डूंगरपुर बस्ती को खाली कराने को लेकर वर्ष 2019 में काफी मुकदमे दर्ज हुए थे। ये सभी मामले बस्ती में रहने वाले लोगों की ओर से दर्ज कराए गए थे। इसमें घरों में घुसकर मारपीट, गाली-गलौज, डकैती और आपराधिक षड्यंत्र रचने के आरोप में ठेकेदार बरकत अली, रिटायर्ड सीओ आले हसन के अलावा सपा नेता आजम खां को आपराधिक षड्यंत्र रचने का आरोपी बनाया गया था। आरोप था कि पूर्व मंत्री आजम खां के इशारे पर अन्य आरोपियों ने घटना को अंजाम दिया था। एडीजीसी सीमा सिंह राणा ने

किसान ने प्रशासन से मांगी

आत्महत्या की अनुमति

मिलक, अमृत विचार: भूमि विवाद के चलते किसान ने जिलाधिकारी को पत्र लिखकर आत्महत्या की अनुमति मांगी है। क्षेत्र के मोहम्मद नगर नानकार निवासी लालता प्रसाद गंगवार ने जिलाधिकारी को भेजे पत्र में लिखा है कि क्षेत्र के बिलासपुर रोड स्थित सिमरा मोड़ पर उनकी जमीन है। उसके विवाद से तंग आ चुका है और आत्महत्या करना चाहता है। क्षेत्र के नरखेड़ा गांव निवासी एक व्यक्ति ने अपनी गाटा संख्या 127 में उसकी गाटा संख्या 124 व सरकारी जमीन की गाटा संख्या 125 में अवैध कब्जा कर दुकानों का निर्माण कर लिया है। जब भी वह निर्माण का विरोध करता है तो झगड़े पर आमादा हो जाता है। झूठे केस में फंसाने की धमकी देता है। अधिकारियों व कर्मचारियों से शिकायत करने के बावजूद उसकी समस्या का समाधान नहीं किया जा रहा है। जिलाधिकारी जोगिन्द्र सिंह को भेजे पत्र में कहा है कि दो दिन में उसकी समस्या का समाधान नहीं हुआ तो वह जिलाधिकारी कार्यालय के सामने आत्महत्या कर लेगा।

लक्ष्य जून में 72.96, मई में 70.99 करोड़ रुपये करने थे वसूल

72.96 करोड़ वसूलेगा विद्युत निगम

कार्यालय संवाददाता, रामपुर

अमृत विचार: विद्युत निगम के अधिकारियों को जून में 72 करोड़ 96 लाख रुपये की वसूली करने का लक्ष्य निर्धारित किया गया है। मई में 70 करोड़ 99 लाख रुपये का निर्धारित किया गया था। जून में दिए लक्ष्य में 1.97 करोड़ रुपये की वृद्धि की गई है। इस लक्ष्य को पूरा करने के लिए निगम के अधिकारियों को काफी पसीना बहाना पड़ेगा। किसी तरह से इस लक्ष्य को पूरा करना पड़ेगा।

हर माह का लक्ष्य को पूरा करने के लिए अधिकारियों को काफी पसीना बहाना पड़ेगा। जून में हो रही भीषण गर्मी के लक्ष्य को पूरा करने के लिए काफी मशक्कत करना पड़ेगी। सप्ताह भर पहले आए विद्युत निगम मुरादाबाद मंडल के मुख्य अभियंता आरके बंसल ने अधिकारियों के बैठक की थी। इसमें एसई और जनपद के चारों एक्सईएन को निर्देशित किया

किस डिवीजन में कितने हैं उपभोक्ता	डिवीजन	उपभोक्ता
शहर		81,981
स्वार-टोंडा		1,08,986
शाहबाद-मिलक		1,19,693
बिलासपुर		79,492
कुल		3,90,152

जून के चारों डिवीजन के एक्सईएन को 72.96 करोड़ रुपये का लक्ष्य वसूली के लिए दिया गया है। सभी को निर्देशित किया है समानुसार रहते हुए लक्ष्य को पूरा करें। मई के मुताबिक लक्ष्य जून में बढ़ा है।

वीके आर्य अधीक्षण अभियंता था। कि मई माह में जो लक्ष्य निर्धारित किया गया है, उसे समय रहते पूरा करें। राजस्व कार्य में किसी भी प्रकार की कोई ढिलाई बर्दाश्त नहीं होगी। उन्होंने यह भी कहा था कि जिस-जिस क्षेत्र में लाइनलॉस है इसे रोक लगाए

किस डिवीजन को कितना है मिला लक्ष्य	डिवीजन	लक्ष्य (करोड़ में)
शहर		25.19
स्वार-टोंडा		14.96
शाहबाद-मिलक		13.11
बिलासपुर		19.70
कुल		72.96

जाने के लिए वृहद स्तर पर चेकिंग की जाए। चेकिंग होने से काफी हद तक लाइनलॉस में गिरावट आएगी। ऐसे में भीषण गर्मी में निगम के अधिकारियों को पसीना बहाना पड़ेगा। हर माह के लक्ष्य को पूरा करने के लिए पेड़ी चोटी का जोर लगाना पड़ता है जून के बढ़े हुए लक्ष्य को पूरा करने के लिए काफी जोर लगाना पड़ेगा। सबसे अधिक लक्ष्य शहरी क्षेत्र को मिला है क्योंकि यहां पर 81,981 उपभोक्ता हैं, इनसे 25 करोड़ 19 लाख रुपये की वसूली की जाएगी।

जय जवान जय किसान जय विज्ञान

राणा शुगरर्स लि.
करीमगंज, शाहबाद (रामपुर)

सभी किसान भाईयों एवं क्षेत्रीय नागरिकों को



विश्व पर्यावरण दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

मिल क्षेत्र के सभी किसान भाईयों से अपील है कि:-

- कृषक भाई पर्ची (एस.एम.एस.) प्राप्त होने पर ही गन्ने की कटाई करें।
- चीनी मिल को केवल साफ ताजा जड़ पत्ती अगौला रहित गन्ना की आपूर्ति करें।
- किसान भाईयों चीनी मिल शीघ्र ही आपका सट्टा 85त्न तक कराने वाली है। अतः अपना गन्ना औने-पौने दामों पर न बेचें।
- आगामी बसन्तकालीन गन्ने की बुवाई हेतु उन्नतशील गन्ना प्रजातियों यथा को.-0118, को.-15023, कोलख.-14201 स्वस्थ व शुद्ध बीज गन्ना की स्वयं व्यवस्था करें तथा लाल सड़न रोग से ग्रसित को.-0238 प्रजाति की बुवाई कतई न करें।
- बुवाई हेतु प्रत्येक दशा में गन्ने की ऊपरी 1/3 भाग से बीज गन्ना व भूमि उपचार करके ही बीज गन्ना हेतु नर्सरी लगायें।
- गन्ना बुवाई के समय प्रत्येक

प्रबंधकारिणी

यूपी की जमीनी हकीकत भांप नहीं पाई पार्टी तो बंगाल में मतदाता का मिजाज समझने में फिर कर बैठी चूक यूपी, बंगाल, महाराष्ट्र और राजस्थान ने किया भाजपा की उम्मीदों का बंटोधार

मनोज त्रिपाठी

अमृत विचार। उत्तर प्रदेश में सपा मुखिया अखिलेश यादव की अगुवाई में इंडिया गठबंधन तो पश्चिम बंगाल में टीएमसी अध्यक्ष मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने भाजपा को लोकसभा चुनाव में बहुमत के आंकड़े से रोक दिया। इन दोनों राज्यों के चुनाव परिणाम भाजपा के लिए हेरत भरे रहे। यूपी में जहां भाजपा जमीनी हकीकत नहीं भांप पाई तो बंगाल में ममता के जादू की काट खोजने में एक बार फिर विफल रही। इन दो राज्यों के बाद महाराष्ट्र और राजस्थान में मिला झटका भाजपा के सामने तमाम सवाल छोड़ गया है।

सपा प्रमुख अखिलेश यादव और टीएमसी अध्यक्ष मुख्यमंत्री ममता ने झटका देकर रोक दी बहुमत के आंकड़े की राह



उत्तर प्रदेश के आंकड़े

दल	सीट	वोट
एनडीए : 2019		
दल	सीट	वोट
प्रतिशत		
भाजपा	62	49.97
अपना दल	02	1.21
एनडीए : 2024		
दल	सीट	वोट
प्रतिशत		
भाजपा	33	41.37
अपना दल	01	0.92

सपा-बसपा : 2019

दल	सीट	वोट प्रतिशत
सपा	05	18.11
बसपा	10	19.42
रालोद	00	1.6

इंडिया गठबंधन : 2024

दल	सीट	वोट प्रतिशत
सपा	37	33.59
कांग्रेस	06	9.46



भाजपा को सबसे बड़ा झटका उत्तर प्रदेश में लगा। 2019 के लोकसभा चुनाव में भाजपा के नेतृत्व वाले एनडीए को प्रदेश में 64 सीटों पर जीत मिली थी। इनमें 62 सीटें भाजपा के खाते में आई थीं। इस बार एनडीए को 36 सीटें मिली हैं, जिनमें भाजपा की संख्या 33 है। इस तरह प्रदेश में भाजपा की सीटें लगभग आधी रह गई हैं। इसके मुकाबले इस बार सपा का वोट शेयर 18 फीसदी से बढ़कर 33.5 फीसदी पर पहुंच गया। उसने प्रदेश में अब तक की सबसे ज्यादा 37 सीटें हासिल कर लीं। यूपी में इंडिया गठबंधन के पास 43 फीसदी वोट शेयर होने से एनडीए जिसके पास भी लगभग इतना ही वोट शेयर था, के साथ कांटे की टक्कर रही। पिछली बार 2019 के चुनाव सपा-बसपा गठबंधन का वोट शेयर 37.3 फीसदी था, जो एनडीए के लगभग 50 प्रतिशत से काफी पीछे था। इंडिया गठबंधन के वोट शेयर में बड़ा उछाल आने का कारण प्रत्याशियों का चयन और युवाओं की नाराजगी माना जा रहा है।



पश्चिम बंगाल में भाजपा के वोट 2 प्रतिशत घटे, टीएमसी के इतने ही बढ़े

42 सीटों वाले पश्चिम बंगाल में साल 2019 में 18 सीटें जीतने वाली भाजपा को इस बार 12 सीटों से संतोष करना पड़ा। टीएमसी को 29 सीटों पर जीत मिली। एक सीट कांग्रेस ने जीती। पश्चिम बंगाल से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सबसे ज्यादा सीटें जीतने का दावा किया था, भाजपा नेताओं ने 25 से ज्यादा सीटें जीतने की हूंकार भरी थी। इसके लिए संदेशखाली और भ्रष्टाचार के मुद्दे को भाजपा ने पूरे चुनावी अभियान में सबसे बड़ा मुद्दा बनाया। लेकिन परिणामों में यह रणनीति धराशायी नजर आई। संदेशखाली में आने वाली बशीरुद्दौला की सीट टीएमसी ने भारी अंतर से जीत ली। राज्य में मोदी फैक्टर से बड़ा निकला ममता बनर्जी फैक्टर। टीएमसी की भारी सफलता के पीछे महिला और मुस्लिम वोट ने बड़ा रोल निभाया। राज्य में टीएमसी का मत प्रतिशत इस बार 45.77 रहा, जो 2019 में प्राप्त 43.7 प्रतिशत वोटों से दो फीसदी अधिक है। इसी के चलते पार्टी ने 2019 के लोकसभा चुनावों की तुलना में सात सीटें और जीत लीं। इससे पहले 2019 के चुनाव में भी टीएमसी का वोट प्रतिशत 4.64 बढ़ा था, तब भाजपा ने 18 सीटें जीती थीं और उसके वोट में 22.2 प्रतिशत की जबरदस्त बढ़ोतरी दर्ज की गयी थी। लेकिन इस बार भाजपा के मत प्रतिशत में दो फीसदी से अधिक की गिरावट दर्ज की गई। भाजपा को इस बार 38.73 प्रतिशत वोट मिले हैं जबकि 2019 में पार्टी को 40.6 प्रतिशत वोट मिले थे। इसके चलते भाजपा को छह सीटों का नुकसान उठाना पड़ा।

आसपास-उत्तराखण्ड

विधि परीक्षा में समय से पहले गोपनीय पत्र जारी करने का शक

कार्यालय संवाददाता, बरेली

विधानसभा चुनाव की मतगणना के दिन 9 मार्च को मंडी समिति के बाहर किया था हंगामा

आइजी और डीजीपी अभियोजक, लखनऊ को निर्णय की कॉपी भेजी जाएगी।

2022 में विधानसभा चुनाव की मतगणना के दिन शहर की मंडी समिति के बाहर हंगामा हुआ था। अधिकारियों की गाड़ियों को रोककर चेक करने की कोशिश की थी। विज्ञान के तत्कालीन एसडीएम के वाहन चालक श्यामवीर ने 9 मार्च को कोतवाली सिविल लाइन का आदेश दिया है। एसएसपी,

कि मंडी समिति के मुख्य गेट पर 200 से 250 लोगों ने रोक लिया। जबरन गाड़ी का दरवाजा खोलने लगे। गाली-गलौज भी की। सपा से बिसौली सीट से प्रत्याशी आशुतोष मौर्य, शेखपुर से प्रत्याशी हिमांशु यादव, कैप्टन अर्जुन सिंह, सपा जिलाध्यक्ष व पूर्व विधायक आशीष यादव, रचित गुप्ता, काजी रिजवान समेत 200-250 लोगों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई थी। पुलिस ने 11 अक्टूबर 2022 को आरोप पत्र दाखिल किया। मामला विशेष न्यायालय एमपी, एमएलए के न्यायाधीश की अदालत में विचाराधीन था।

बर्खास्त सीआरपीएफ जवान को पुनः ड्यूटी दिलाने के नाम पर टगा

संवाददाता, बाजपुर

अमृत विचार : बर्खास्त सीआरपीएफ जवान को पुनः ड्यूटी दिलवाने के नाम पर 32 लाख रुपये उठाने का मामला सामने आया है। नामजद आरोपी को कोर्ट से जारी वारंट के बाद पुलिस ने बरेली से गिरफ्तार कर लिया है।

ग्राम नंदपुर नरकाटोपा निवासी नीतू अग्रवाल पत्नी राजेश अग्रवाल ने पुलिस को तहरीर देकर बताया था कि उसका भाई सीआरपीएफ में तैनात था। 21 अप्रैल 2021 को ड्यूटी पर सीनियर कमांडर से अभद्रता करने के चलते 30 नवंबर 2021 को उसे बर्खास्त कर दिया था। अचानक भाई के दोस्त संतोष राम का फोन आया, उसने कहा कि मैं तुम्हारे भाई को दुबारा ड्यूटी दिलवा दूंगा, लेकिन इसमें करीब 25 लाख रुपये का खर्च आएगा। मैं पहले एक लाख रुपये नकद लिए। उसके बाद फिर

तेज हवा के बाद गिरे ओले, बारिश हुई

हल्द्वानी, अमृत विचार : बुधवार को शहर में अपराह्न तक गर्मी रही, लेकिन शाम को मौसम एकाएक बदल गया। तेज हवाओं के साथ आसमान में बादल छा गए। ओले पड़े और बारिश भी हुई। शाम के समय ठंडी हवाएं चलने से लोगों को गर्मी से राहत मिली। हल्द्वानी में सुबह से ही मौसम साफ रहा। मौसम साफ रहने की वजह से धूप भी तेज रही। दोपहर के समय तेज गर्मी पड़ी और हल्की गर्म हवाएं भी चलीं। अधिकतम तापमान 38 डिग्री सेल्सियस और न्यूनतम तापमान 26.1 डिग्री सेल्सियस रहा। शाम करीब साढ़े साबित हुआ। पर्याप्त साक्ष्य उपलब्ध होने के बाद आरोपी को विवेचना में सहयोग करने के लिए कहा गया तथा धारा 41 (क) सीआरपीसी के नोटिस देने की बात कही, परंतु वह मुकदमे से बचता रहा। 4 जून को उसे बरेली बाइपास चौक से गिरफ्तार कर लिया गया।

बेरोजगारों को नौकरी का झांसा देकर हड़पी लाखों की रकम

संवाददाता, रुद्रपुर

अमृत विचार : यूपी संभल के रहने वाले बेरोजगार युवकों ने एक युवक पर नौकरी का झांसा देकर लाखों रुपये हड़पने का आरोप लगाया है। पीड़ित युवकों ने एसएसपी को शिकायती पत्र देकर कार्रवाई की मांग की। ग्राम भिरावती संभल के रहने वाले नेक पाल ने बताया कि वह नौकरी की तैयारी कर रहा है। इसी दौरान गांव के ही एक युवक ने उसे मार्केटिंग में नौकरी दिलाने की बात कही और बताया कि आठ घंटे की ड्यूटी करने पर 18 हजार रुपये सैलरी मिलेगी। इसे सुनकर गांव के कुछ युवक भी तैयार हो गए। आरोप था कि कोई दिन बीत जाने के बाद भी पुलिस ने कोई कार्रवाई की। जिस पर पीड़ित युवकों ने एसएसपी को शिकायती पत्र देकर कार्रवाई की मांग की।

आरक्षण के मुद्दे पर चुप्पी बन गई आत्मघाती

कांग्रेस और सपा जहां चुनाव अभियान में जोर शोर से यह प्रचार करने में लगी थी कि भाजपा 400 पर इसलिए चاهती है, ताकि संविधान को बदला और आरक्षण को खत्म किया जा सके। लेकिन आरक्षण और संविधान के मुद्दे पर सबसे आगे रहने वाली बसपा ने इस मुद्दे पर चुप्पी साधे रखी। इससे दलित वोट बैंक में यह संदेश गया कि शायद मायावती अब बहुजन आंदोलन से दूर हो गयी हैं।

अमृत विचार
मुरादाबाद, गुरुवार, 6 जून 2024
www.amritvichar.com



सचिन पायलट।

राजस्थान में हैट्रिक चूकी 9.16 फीसदी गिरे भाजपा के वोट

राजस्थान में जहां पिछली बार एनडीए ने सभी 25 सीटों पर जीत हासिल की थी। भाजपा को 24 सीटें मिली थीं। एक सीट आरएलपी के खाते में गई थी। लेकिन इस बार भाजपा को राज्य में 14 सीटों पर ही जीत मिली है। इसके मुकाबले इंडिया गठबंधन के खाते में 11 सीटें चली गईं, जिनमें 8 सीटें कांग्रेस की हैं। कांग्रेस का दस साल बाद राज्य में खाता खुला, पिछले दो चुनाव से भाजपा राजस्थान में दलीन स्वीप कर रही थी। इस बार कांग्रेस ने सचिन पायलट को आगे करके प्रत्याशी चयन में जाट, मूर्जर और मीणा वोट बैंक को अपनी तरफ मोड़ने का प्रयास किया था। छह माह पहले विधान सभा चुनाव में शानदार प्रदर्शन करने वाली भाजपा का राज्य में वोट शेयर 9.16 प्रतिशत गिर गया, जबकि कांग्रेस का वोट शेयर 8.22 प्रतिशत बढ़ गया। 2019 में भाजपा ने राज्य में 60 फीसदी वोट हासिल किए थे।



दिल्ली में आयोजित एनडीए की बैठक में शामिल होने पहुंचे एलजेपी रामविलास के प्रमुख चिराग पासवान ने पूर्व गृह मंत्री अमित शाह से मुलाकात की। अमृत विचार



इंडिया गठबंधन की दिल्ली में आयोजित बैठक में शामिल होने पहुंचे राजद नेता एवं बिहार के पूर्व उप मुख्यमंत्री तेजस्वी यादव ने साथी नेताओं का अभिवादन किया।

वोट शेयर और सीटों के खेल में भाजपा कई राज्यों में हो गई फेल

चुनाव डेरक

■ तमिलनाडु में 11.2 प्रतिशत वोट पाकर भी खाता नहीं खुला, महाराष्ट्र में डेढ़ फीसदी वोट कम होने से 14 सीटों की लगी चपत

■ पंजाब में 2019 से दोगुने वोट पाकर भी गठबंधन नहीं होने के कारण पार्टी रह गई खाली हाथ, पिछली बार की दो सीटें भी गंवाई

अमृत विचार। तमिलनाडु में भाजपा का वोट शेयर 2019 के चुनाव में 3.6 प्रतिशत था, जो इस बार बढ़कर इस बार 11.2 प्रतिशत पर पहुंच गया, लेकिन इससे उसकी सीटों की संख्या में कोई इजाफा नहीं हुआ। पार्टी खाता तक नहीं खोल पाई। इसी तरह पंजाब में भाजपा का पिछली बार वोट शेयर 9.6 फीसदी से बढ़कर इस बार के चुनाव में 18.6 प्रतिशत हो गया, लेकिन किसी दल से गठबंधन नहीं होने की वजह से यह आंकड़ा सीट जीतने के लिए पर्याप्त नहीं था। इस कारण भाजपा को 2019 में जीती गई अपनी दो सीटें भी गंवानी पड़ीं। बिहार में भाजपा का वोट प्रतिशत पिछली बार के 23.6 प्रतिशत के मुकाबले

कर्नाटक में 0.63 % वोट कम रहने से कांग्रेस ने गंवाई 8 सीटें

भाजपा - 46.06 - 17 सीटें
कांग्रेस - 45.43 - 09 सीटें

हरियाणा में 2.44 वोट का अंतर पर सीटें मिलीं बराबर

भाजपा - 46.11 - 05 सीटें
कांग्रेस - 43.67 - 05 सीटें

राजस्थान में 11.33 वोट कम पाकर कांग्रेस ने झटक लीं 8 सीटें

भाजपा - 49.24 - 14 सीटें
कांग्रेस - 37.91 - 08 सीटें

करीब तीन प्रतिशत गिरकर 20.5 पर पहुंच गया। इस वजह से उसे 5 सीटें गंवानी पड़ गईं, जबकि पश्चिम बंगाल में महज 1.6 प्रतिशत की गिरावट की वजह से उसकी छह सीटें कम हो गईं। वोट प्रतिशत और सीटों के आंकड़े

में सबसे ज्यादा उलझाव महाराष्ट्र में नजर आया। यहां भाजपा की हिस्सेदारी पिछली बार के 27.6 प्रतिशत से सिर्फ 1.4 प्रतिशत गिरकर 26.2 प्रतिशत पर पहुंचने से भाजपा को पिछली बार की आधी से भी कम सीटें ही मिल सकीं।

चारा काट रही युवती को मगरमच्छ ने किया घायल

खटीमा, अमृत विचार : महोलिया में सिंघाई नहर के किनारे चारा काटने ई युवती पर मगरमच्छ ने हमला कर घायल कर दिया। बुधवार को महोलिया निवासी नरेंद्र सिंह राणा की पत्नी बबली राणा गांव की महिलाओं के साथ पशुओं के लिए चारा लेने

महोलिया स्थित सिंघाई नहर के किनारे गई थी। वह सिंघाई नहर में चारा काट रही थी कि झाड़ियों में बैठे मगरमच्छ ने हमला कर बायां पैर पकड़ लिया। चीख पुकार पर साथ गई महिलाओं ने बमुरिफल मगरमच्छ से बबली का पैर छुड़ाया।

बरेली इंटरनेशनल विश्वविद्यालय
प्रवेश प्रारम्भ सत्र : 2024-25

Accreditations, Affiliations & Approvals

प्रस्तुत पाठ्यक्रम
CUET (UG/PG) स्कोर स्वीकृत और CUET (UG/PG) में सूचीबद्ध

मेडिकल साइंसेज
एमएससी मेडिकल (एनाटॉमी/बायोकेमिस्ट्री/माइक्रोबायोलॉजी/फार्माकोलॉजी/फिजियोलॉजी)

डेंटल साइंसेज
डिप्लोमा - डेंटल हाइजिनिस्ट/डिप्लोमा - डेंटल मैकेनिक्स

नर्सिंग विज्ञान
एएनएम/जीएनएम/बीएससी नर्सिंग/पोस्ट बेसिक बीएससी नर्सिंग/निर्स प्रैक्टिशनर इन क्रिटिकल केयर (NPPCC)/एमएससी नर्सिंग (मेडिकल सर्जिकल/चाइल्ड हेल्थ/मेंटल हेल्थ/अब्स्टेट्रिक्स एवं गायनेकोलॉजिस्ट)

फार्मसी
डी. फार्मा/बी. फार्मा/एम फार्मा (फार्माकोलॉजी/फार्मास्यूटिक्स)

पेरामेडिकल साइंसेज
डिप्लोमा इन मेडिकल लैब तकनीशियन (DMLT)/डिप्लोमा इन एक्स-रे तकनीशियन/डिप्लोमा इन डायग्नोसिस तकनीशियन/डिप्लोमा इन इमरजेंसी और ट्रामाकेयर/डिप्लोमा इन एम आर आई तकनीशियन/बैचलर इन फिजियोथेरेपी (BPT)/बैचलर इन मेडिकल लेबोरेटरी (BMLT)/बैचलर ऑफ रेडियोलॉजी एंड इमेजिंग टेक्नोलॉजी (BRIT)/बीएससी (ऑटोमेट्री)

फोरेसिक साइंसेज
बीएससी फोरेसिक विज्ञान

मैनेजमेंट एंड कॉमर्स
बी.कॉम (ऑनर्स)/बीबीए (Finance & Taxation)/बीबीए (आईटी और मल्टीमीडिया)/एम.कॉम (ऑनर्स)/मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन (MBA)/मास्टर ऑफ हॉस्पिटल एडमिनिस्ट्रेशन (MHA)/मास्टर ऑफ पब्लिक हेल्थ (MPH)

ट्यूमेन्टियल एंड जर्नलिज्म
बी.ए (पत्रकारिता)/बी.ए (जनसंचार)/एम.ए (अंग्रेजी)/एम.ए (मनोविज्ञान)/एम.ए (पत्रकारिता)/एम.ए (जनसंचार)

योगा एंड नेचुरोपैथी
पीजी डिप्लोमा इन योगा एंड नेचुरोपैथी (PGDYN)

अधिक जानकारी के लिए संपर्क करें - 9105500202, 9105500404, फ़ोन-0581-2526153, 051, 053

पता : एडमिशन सेल, एडमिनिस्ट्रेटिव ब्लॉक, बरेली इंटरनेशनल यूनिवर्सिटी, रोहिलखंड मेडिकल कॉलेज कैंपस, बरेली, पिन कोड-243006 (उ.प्र.)

E-mail : admission@biu.edu.in

